

Bogoslužje:

ponedeljek , 18. 9., Riharda, cesarica	BATUJE ob 19.00 za † Milana Rijavca, Batuje 40, 8. dan
torek , 19. 9., Januarij, škof, mučenec	VRTOVIN ob 19.00 po maši molitvena skupina za † Tino Čermelj, Vrtovin 21b
sreda , 20. 9., Andrej Kim Tae-gon in korejski mučenci	SKRILJE ob 19.00 za †† Možina, Skrilje 83 ob 19.00 v ČRNIČAH molitvena skupina
četrtek , 21. 9., Matej, apostol, evangelist	KAMNJE ob 19.00 v zahvalo sv. Krištofu in angelom varuhom za srečno prevožene in prehojene poti, Kamnje 6b ob 19.00 v SELU molitvena skupina večerna adoracija v ČRNIČAH med 21.00 in 22.00
petek , 22. 9., Silvan, mučenec	ČRNIČE ob 19.00 spoved od 18.40 v zahvalo za zdravje, Črniče 67a
sobota , 23. 9., Pij iz Pietrelcine, duhovnik	SELO ob 19.00 za † Terezijo Krkoč, Selo 80a, 30. dan
PETINDVAJSETA NEDELJA MED LETOM, Slomškova , 24. 9., Anton Martin Slomšek, škof	BATUJE ob 8.00 takoj po vsaki maši srečanje za strežnike za župnijo KAMNJE ob 9.30 krst otrok za †† Jožka in Stanka Lozarja, Vrtovin 98 ČRNIČE ob 11.00 za † Nado Smuk roj. Pikec

© Za konec

GOSTILNA. Definicija: Gostilna je edini kraj, kamor človek vstopi kot sesalec, odide pa kot plazilec.

župnije Kamnje, Črniče in Batuje, 05 368 80 20; www.kamnje.net
odgovarja: Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636, rafko.klemencic@gmail.com



OZNANILA

KAMNJE, ČRNIČE in BATUJE

štiriindvajseta nedelja med letom

17. septembra, 37/23



»Hudobni služabnik! Ves dolg sem ti odpustil, ker si me prosil. Ali nisi bil tudi ti dolžan usmiliti se svojega sosluzabnika, kakor sem se jaz usmilil tebe?«

Mt 18,32–33

Ljubezen drznega pastirja do izgubljene ovce

Evangeljski odlomek današnje nedelje nam ponuja pouk o odpuščanju, ki ne zanika povzročene krivice, temveč prizna, da je človeško bitje, ustvarjeno po Božji podobi, veliko večje od povzročene zla.

Apostol Peter je vprašal Jezusa: »Gospod, kolikokrat naj odpustim svojemu bratu, če greši zoper mene? Do sedemkrat?« Petru se je zdelo veliko sedemkrat odpustiti isti osebi, nam se morda zdi že veliko odpustiti dvakrat. Toda Jezus mu je odgovoril: »Ne pravim ti do sedemkrat, ampak do sedemdesetkrat sedemkrat,« se pravi vedno. Ti moraš vedno odpuščati. To je potrdil s pripovedjo prilike o usmiljenem kralju ter o neusmiljenem služabniku, v kateri je pokazal neskladnost tistega, ki mu je bilo odpuščeno, on pa ni maral odpustiti.

Kralj iz prilike je velikodušen človek, ki je iz sočutja odpustil velikanski dolg 'deset tisoč talentov', služabniku, ki ga je za to prosil. Toda ta isti služabnik je kmalu zatem srečal svojega kolega, ki mu je bil dolžan sto denarijev, torej veliko manj, in bil z njim neusmiljen, saj ga je vrgel v ječo. Takšno neskladno držo tega služabnika imamo tudi mi, ko zavračamo odpuščanje našim bratom in sestram. Medtem ko je kralj iz prilike podoba Boga, ki nas ljubi z ljubeznijo tako bogato z usmiljenjem, da nas nenehno sprejema, ljubi in nam odpušča.

Pri krstu nam je Bog odpustil oprostil plačila nezmožen dolg: izvirni greh. To je bilo prvič, zatem nam s svojim brezmejnimi usmiljenjem odpušča vse naše krivde, če le pokažemo najmanjše znamenje kesanja. Bog je usmiljen. Ko smo skušani, da zapremo svoje srce pred tistim, ki



Odlomki
Božje besede
na naslednjc
nedeljo:
Iz 55,6–9
Flp 1,20–24.27
Mt 20,1–16

nas je užalil, a nas prosi odpuščanja, se spomnimo besed nebeškega Očeta neusmiljenemu služabniku: »*Ves tisti dolg sem ti odpustil, ker si me prosil. Ali nisi bil tudi ti dolžan usmiliti se svojega sosluzabnika, kakor sem se jaz tebe usmilil?*« Vsakdo, ki je skusil veselje, mir in notranjo svobodo, izhaja jočo iz tega, da mu je bilo odpuščeno, se lahko odpre možnosti, da prav tako on odpušča.

V molitev *Očenaš* je Jezus vključil isti nauk te prilike. Neposredno je povezal odpuščanje, ki ga prosimo Boga, z odpuščanjem, ki ga moramo dati našim bratom in sestram: »*In odpusti nam naše dolge, kakor tudi mi odpuščamo svojim dolžnikom*« (Mt 6, 12). Božje odpuščanje je znamenje čezmerne ljubezni do vsakega izmed nas. Ta ljubezen nas pušča svobodne, da se lahko oddaljimo, kot je to storil izgubljeni sin, a Oče vsak dan čaka na našo vrnitev. To je ljubezen drznega pastirja do izgubljene ovce. To je nežnost, ki sprejme vsakega grešnika, ki trka na njegova vrata. Nebeški Oče ljubi in želi ljubezen ponuditi nam, vendar tega ne more storiti, če zapremo svoje srce za ljubezen do drugega.

Devica Marija naj nam pomaga, da se bomo vedno bolj zavedali zastojnosti in veličine Božjega odpuščanja in postali vedno bolj usmiljeni, kot je On, dobri Oče, počasen za jezo in velik v ljubezni.

papež Frančišek, 17. septembra 2017



MLADINSKO SREČANJE

V petek ob 20. uri je mladinsko srečanje. Pridi, povej naprej še komu. Dobimo se v Kamnjah v kuhinji. Potrebujemo kakšnega prostovoljca, ki bi pekel palačinke, javi se že med tednom, da pride že malo prej.

VEROUK

je reden za vse skupine.



STREŽNIKI

Zelo vabnim starše, da spodbudite otroke, da bi se pridružili strežnikom. Kar sporočite mi, da se najdemo in dogovarjamo za vaje. V vsaki župniji bi rad postavil nekoga, ki pomaga pri vajah in povezovanju strežnikov. V nedeljo imamo krajše srečanje s strežniki takoj po maši v vseh treh župnijah. Pride novi in stari.

VABLJENI K SKUPNI MOLITVI

Pridruži se kdaj molitveni skupini (torek, sredo, četrtek). Vabljeni k večerni adoraciji v četrtek zvečer.



KRST OTROK

V nedeljo bo v Kamnjah med nedeljsko mašo prejel sveti krst Tim Kandus, sin Roka in Brede iz Vrtovina. Njegovo družino priporočamo v molitev.

ZA PRIPRAVO NA ZAKON

se lahko že prijavite na marko.sabotic@gmail.com, 051 677 727. Priprava se začne 13. oktobra, že kar nekaj parov je zbranih.

ŽUPNIJSKO ROMANJE V MEDŽUGORJE

Zbralo se nas je že 39. Še 14 mest je prostih. Župljani imate prednost, zato se čim prej prijavite, tudi če še niste povsem gotovi, ker zelo sprašujejo od drugod. Akontacijo pred



romanjem lahko oddate osebno ali kar z nakazilom, podatki so na spletni strani. Romamo od 2. do 5.

novembra (po vseh svetih). Odhod v četrtek 12. uri, vračamo se na zahvalno nedeljo zvečer. Prijave sprejemam po sms, telefonu. Cena 150 evrov, prevoz, 2x polni penzion, 1 x polpenzion. Zapeljali se bomo tudi v Mostar, k Neretvi.

OBNOVA ZVONIKA V SELU

V Selu se je odprlo gradbišče. Pred nami je izziv obnove strehe zvonika. Predračun za temeljitejšo obnovo strehe in fasade je prek 30 tisoč evrov. Zato prosim, da prispevate po svojih močeh. Namenskih darov ste zbrali že 12.646 evrov. Na razpisu smo dobili 10.000 sredstev. Želimo izkoristiti postavljene odrede, ki veliko stanejo, da sedaj glede na finančne zmožnosti poleg nujnih del na strehi naredimo čim več temeljitih del tudi na fasadi.

DELA V KAMNJAH

V župnijski cerkvi v Kamnjah je postavljena nova razsvetljava prezbiterja in stranskih oltarjev. Pridobitev nas je stala 1.525 evrov. Hvala vsem, ki darujete.

DAR ZA CVETJE

V Kamnjah lahko v škatlo oddate dar za okrasitev cerkve za šagro.

HVALA ZA VAŠE DAROVE

V nedeljo ste za župnijo darovali: v Kamnjah 222, v Črničah 153 in 113 posebej za cerkev, v Batujah skupaj 216 evrov. Prihodnjo nedeljo (teden prej zaradi šagre in veroučne maše) oddamo nabirko naprej, kvartna nabirka za semenišče.

V POMOČ ZA DRUŽINSKO DUHOVNO ŽIVLJENJE

»Božja beseda je luč na moji poti« Na spletni strani najdete povezavo in doma prisluhnite nagovoru iz Liturgičnega zvezka.

Prelistajte novo številko Mavrice – katoliške revije za otroke <https://www.druzina.si/revija/mavrica>

Molitvena naveza družin veroučencev

Še naprej ostajamo povezani med družinami veroučencev z molitvijo za sošolce. Naj nas Marija povezuje z rožnim vencem!

Nekaj let nazaj so veroučenci pripravili molitvene škatlice, s pomočjo katerih lahko molimo drug za drugega. Družina za drugo družino. Škatlico lahko naredite sami doma. Napotek najdete na župnijski spletni strani. Brez izkušnje molitve v domačem okolju vse drugo izgubi privlačno moč. Normalno pa je, da je doma tudi nerodno začeti znova. Toda samo molitev pred jedjo je premalo. Sodoben način življenja nas je pripeljal k temu, da je vse grajeno na nas. Tudi verska vzgoja je postala vedno bolj naše prizadevanje, nalaganje obveznosti.

Pred nami je:

- nedelja, 1. 10., šagra sv. Mihaela v Kamnjah,
- sobota, 7. 10., predvidoma praznovanje kamenjske Gospe in stoletja fatimske zgodbe;
- nedelja, 15. 10., izročitev Svetega pisma birmancem;
- nedelja, 29. 10., hvaležnica, češčenje v Črničah;
- sredo, 1. 11., vsi sveti,
- sobota, 21. 10., predvidoma (peš) romanje na Sveto Goro;
- četrtek, 2. 11., verne duše, župnijsko romanje.